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ANSPRECHPARTNER

Änderungen vorbehalten

CUSTOMER SERVICE CENTER / 
VERKAUFSINNENDIENST
Telefon 0180 / 5 0047 33 · Fax 0 69/ 85 04 oder 652 / 653

VERKAUFSFÖRDERUNG
Telefon 0 69 / 85 04 - 253 · Fax 0 69 / 85 04 - 386

Marken-Mehrwert
2 Jahre Garantie plus 1 zusätzliches Jahr Garantie
durch Registrierung

www.rowenta.de
info@rowenta.de 

Abkürzungen und spezielle Zeichen:
VE = Verpackungseinheit (Stück)
PE = Paletteneinheit (Stück)
Gewicht = Bruttogewicht (Stück in g)
UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

= Fachhandelprogramm
= Collection S, Innovative Produkte mit Ausstattungs-Plus

für RGI-Mitglieder, gültig bis 31.12.2009
= Collection SE-Geräte, mit extra Erfassung zur Vergütung der

Vertriebsleistungsprämie für Beratung und Vorführung
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STEAMIUM Dampfbügeleisen
wie DW 9020 jedoch mit
• Microsteam 400 Platinium Edelstahl

Bügelsohle mit Präzisionsspitze
• Variable Dampfmenge bis 50 g/min
• Automatischer 3-Phasen Abschaltung,

nach 30 sec auf der Sohle stehend 
oder der Seite liegend, nach 8 min ohne
Benutzung

• Elektronische automatische Dampfein -
stellung (LED)

€ 109,99

DAMPFBÜGELEISEN 

Farbe: Schwarz

VE: 3

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2315

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

EAN-Code:

STEAMIUM Dampfbügeleisen
wie DW 9020 jedoch mit
• Microsteam 400 Platinium Edelstahl

Bügelsohle mit Präzisionsspitze
• Variable Dampfmenge bis 50 g/min

€ 99,99 DW 9030 Farbe: Terracotta

VE: 3

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2247

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

EAN-Code:

4

STEAMIUM Dampfbügeleisen
• STEAM FORCE Technologie: Neuartige

patentierte Pumpentechnologie gewährleis -
tet 30% mehr Dampf im Gewebe. Einfach 
zu bedienen und kontrollieren über den
Dampf druckknopf unterhalb des Griffs.

• Microsteam 400 Laser Edelstahl Bügelsohle
mit Präzisionsspitze

• Variable Dampfmenge bis 45 g/min
• Dampfstoß 200 g/min
• Automatische Dampfeinstellung
• Vertikaldampf
• Anti-Kalk-Kassette
• Selbstreinigung
• Tropfstopp
• Komfortgriff
• Spray 
• Kapazität Wassertank 320 ml 
• Kabellänge 2,5 Meter
• 2600 Watt 

€ 94,99 DW 9020 Farbe: Rosé

VE: 3

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2248

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

EAN-Code: 

DW 9040
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PRO EXPERT Dampfbügeleisen
• Microsteam 400 Laser Edelstahl

Bügelsohle mit Präzisionsspitze
• Variable Dampfmenge bis 40 g/min
• Powerdampfstoß 200 g/min
• Vertikaldampf
• Anti-Kalk-Kassette
• Selbstreinigung
• Komfortgriff
• Spray
• Kapazität Wassertank 375 ml
• Kabellänge 2,5 Meter
• 2600 Watt 

€ 84,99 DW 8011 Farbe: Schwarz

VE: 3

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2066

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

EAN-Code:

FOCUS Dampfbügeleisen
wie DZ 5110 jedoch mit
• Automatische Dampfeinstellung
• Anti-Tropf-Funktion

€ 64,99 DZ 5130 Farbe: Softbraun

VE: 3

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1983

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

EAN-Code:

FOCUS Dampfbügeleisen
• Microsteam 400 Laser Edelstahl

Bügelsohle mit Präzisionsspitze
• Variable Dampfmenge bis 40 g/min
• Dampfstoß 130 g/min
• Vertikaldampf
• Selbstreinigung
• Anti-Kalk-Kassette
• INOX Präzisionsbügelspitze
• Große Einfüllöffnung
• Kapazität Wassertank 300 ml
• Spray
• Komfortgriff
• 2400 Watt 

€ 64,99 DZ 5110 Farbe: Nachtblau

VE: 3

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1995

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

EAN-Code:

* gültig bis 31.12.2009

*
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EFFECTIVE Dampfbügeleisen
wie DX 1100 jedoch mit
• Inox Airglide Bügelsohle
• Anti-Kalk-Kassette
• Komfortgriff

€ 44,99 DX 1300 Farbe: Weiß/Fresh Blau

VE: 3

PE: 90

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1720

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 16,3 x 30,5 x 13,7

EAN-Code:

ACTISTEAM Dampfbügeleisen
• Microsteam 300 Edelstahl-Bügelsohle. 

300 Mikrodampfdüsen sorgen für optimale
Dampfverteilung

• Variabler Dampf 35 g /min
• Extra Dampfstoß 100 g /min
• Vertikaldampf
• Integrierte Anti-Kalk-Kassette
• Selbstreinigungsfunktion
• Anti-Tropf-Funktion
• Extra große Einfüllöffnung
• Voll gummierter Komfortgriff für 

optimalen Halt 
• Durchsichtiger Wassertank 250 ml
• Spray
• 2150 Watt

€ 49,99 DZ 2120 Farbe: Chocolate

VE: 3

PE: 162

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1640

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 16,6 x 29,1 x 13,5

EAN-Code:

FOCUS Dampfbügeleisen
• Microsteam 400 Laser Edelstahl

Bügelsohle mit Präzisionsspitze
• Variable Dampfmenge bis 40 g/min
• Dampfstoß 100 g/min
• Vertikaldampf
• Selbstreinigung
• Anti-Kalk-Kassette
• Anti-Tropf-Funktion
• Große Einfüllöffnung
• Kapazität Wassertank 300 ml
• Spray
• Komfortgriff
• 2300 Watt 

€ 59,99 DZ 5020 Farbe: Hellblau

VE: 3

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2017

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 18,0 x 31,9 x 14,5

EAN-Code:

GUT (2,5)

Ausgabe
1/2009

ROWENTA  
Focus DZ 5020

Im Test:
9 Dampfbügeleisen
davon 3 gut

T E S T S I E G E R

*

* gültig bis 31.12.2009
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EFFECTIVE Dampfbügeleisen
• Aluminium Bügelsohle
• Variabler Dampf (bis zu 25 g/min)
• Dampfstoß 75 g/min
• Vertikaldampf
• Wassertank 260 ml 
• Kabelaufwicklung
• Kontrolllicht
• Selbstreinigungsfunktion der

Dampfkammer
• Spray
• 2000 Watt 

€ 34,99 DX 1100 Farbe: Weiß/Lemon

VE: 3

PE: 162

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1697

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 16,3 x 30,5 x 13,7

EAN-Code:

PRO PERFECT Dampfgenerator
wie DG 8720 jedoch mit
• Feuchtdampffunktion 200 g/min
• Profibügeleisen mit Komfortgriff aus Kork

und Präzisionsbügelspitze
• 5 bar Dampfdruck 

€ 349,– DG 8770 Farbe: Anthrazit/Silber

VE: 1

PE: 18

Bruttogewicht 
Stück (in g): 5600

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 34,5 x 44,5 x 28,0

EAN-Code:

GUT (2,1)

Ausgabe
1/2009

ROWENTA  
Liberty DG 8040

Im Test:
7 Dampfdruckbügel-
stationen, davon 3 gut

LIBERTY Dampfgenerator
• Edelstahlsohle
• Wassertank jederzeit nachfüllbar, 

Kapazität 1 Liter
• Betriebsbereit nach 2 Minuten
• 5 bar Dampfdruck
• Variable Dampfleistung 110 g/min
• Feuchtdampffunktion 150 g/min
• Vertikaldampf 
• Stabile Bügeleisenablage während des

Bügelvorgangs und zur Aufbewahrung 
• Dampfbereitschaftsleuchte 
• Leuchte: Boiler Spülen
• Kontrollleuchte bei leerem Wassertank 
• Heizelement außerhalb des Boilers
• Automatische Kabelaufwicklung 
• Dampfkabelhalter 
• Komfortgriff 
• Ein-/Ausschalter
• 2200 Watt

€ 299,– DG 8040 Farbe: Anthrazit

VE: 1

PE: 18

Bruttogewicht 
Stück (in g): 5600

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 34,5 x 44,5 x 28,0

EAN-Code:

DAMPFGENERATOREN 
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PRO PERFECT Dampfgenerator
• Microsteam 400 Laser Edelstahlsohle
• Focus Bügeleisen mit Präzisionsbügelspitze
• Schnellaufheizend, betriebsbereit 

nach 2 Minuten 
• Variable Dampfleistung 120 g/min
• 4,5 bar Dampfdruck 
• Anti-Kalk-System: Kalkkollektor sammelt

Kalk, einfache Reinigung unter dem
Wasserhahn 

• Vertikaldampf 
• 1,4 Liter abnehmbarer Wassertank, 

jederzeit befüllbar 
• Dampfbereitschaftsleuchte 
• Leuchte: Boiler Spülen 
• Heizelement außerhalb des Boilers 
• Ein-/ Ausschalter 
• Dampfkabelhalter
• 2.200 Watt 

€ 279,– DG 8720 Farbe: Weiß/Hellgrau

VE: 1

PE: 18

Bruttogewicht 
Stück (in g): 5600

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 34,5 x 44,5 x 28,0

EAN-Code:

WATERCONTROL Dampfgenerator
wie DG 5030 jedoch mit
• Elektronische Wasserstandsanzeige
• Variable Dampfleistung bis 90 g/min
• 4 bar Dampfdruck
• Kontrollleuchte für leeren Tank (1 Liter)

€ 199,– DG 5060 Farbe: Anthrazit

VE: 1

PE: 18

Bruttogewicht 
Stück (in g): 4950

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 34,5 x 40,0 x 29,0

EAN-Code:

WATERCONTROL Dampfgenerator
• Edelstahl-Bügelsohle
• Variable Dampfleistung bis 80 g/min
• 3,5 bar Dampfdruck
• Vertikaldampf 
• Große Einfüllöffnung für ein leichtes

Befüllen des Tankes
• Bügeleisen steht stabil auf der

Abstellfläche 
• Ergonomisch geformte Abstellfläche
• Dampfbereitschaftsleuchte
• 1 Liter Tankfüllung, reicht für 1 Stunde und 

30 Minuten
• Bewegliches Kabel 
• Ein-/ Ausschalter 
• 2135 Watt

€ 179,– DG 5030 Farbe: Weiß

VE: 2

PE: 32

Bruttogewicht 
Stück (in g): 5760

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 31,0 x 35,2 x 29,1

EAN-Code:
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ULTRASTEAM Dampfbürste  
• NEUE TECHNIK  –> DAMPFBÜRSTE 

MIT ELEKTROPUMPE
– Beständiger, kraftvoller und 

gleichmäßiger Dampfausstoß
– Auf Knopfdruck Dauerdampf
– Kein Auslauf- oder Tropfrisiko

• Dampfausstoß: 15 g/min
• Variable Dampfkontrolle
• Großer Dampfkopf für schnelle Ergebnisse
• Bereit in 30 sek
• Umschaltbar 110 V auf 220 V
• Ergonomischer Griff
• Wassertank

– Kapazität 55 ml, reicht für 4 Hemden
– Abnehmbar, durchsichtig
– Einfaches Nachfüllsystem

• Bürstkopf
• Abnehmbare Fusselbürste
• Reisebeutel
• 800 Watt

€ 49,99 DR 5050 Farbe: Beige

VE: 3

PE: 180

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1117

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 13,4 x 33,7 x 10,0

EAN-Code:

FOCUS TRAVEL Reisebügeleisen
• Bügelsohle Microsteam 200
• Trockenbügeln oder 

konstanter Dampf 10 g/min
• Dampfstoß 45 g/min
• Vertikaldampf
• Präzisionsbügelspitze
• Wassertank 65 ml 
• Spannungsumschaltung 120V / 230V
• Kabellänge 2 Meter
• 1000 Watt max.

€ 34,99 DA 1510 Farbe: Blau

VE: 6

PE: 420

Bruttogewicht 
Stück (in g): 883

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 12,2 x 21,6 x 9,6

EAN-Code:

REISEBÜGELEISEN

TROCKENBÜGELEISEN

Trockenbügeleisen
wie LA 5200 jedoch mit 
• Edelstahl-Bügelsohle

€ 29,99 LA 5300 Farbe: Weiß

VE: 6

PE: 240

Bruttogewicht 
Stück (in g): 880

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 12,8 x 26,4 x 11,8

EAN-Code:

Trockenbügeleisen 
• PTFE Bügelsohle
• Kontrollleuchte
• Kabelaufwicklung
• 1000 Watt

€ 24,99 LA 5200 Farbe: Weiß

VE: 6

PE: 240

Bruttogewicht 
Stück (in g): 880

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 12,8 x 26,4 x 11,8

EAN-Code:
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Dampfgeneratortisch 
• 5 Jahre Garantie auf Gestell und

Mechanik
• Spezielle Dampfbügelfläche
• Extra strapazierfähiger Baumwollbezug
• Sicherheitsablage
• Massivrohrgestell
• Höhenverstellbar bis 99 cm
• Bügelfläche 120 x 42 cm

€ 49,99 BT 040 Farbe: Weiß

VE: 2

PE: 18

Bruttogewicht 
Stück (in g): 7425

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 7,0 x 166,0 x 44,5

EAN-Code:

PROFESSIONAL Bügeltisch 
Ausstattung
• Spezielle Dampfbügelfläche mit geraden

Seiten und extra großer Oberfläche
• Geeignet für Bügeleisen und Dampf-

generatoren
• Größe: 124,5 x 46 cm
• Bügeleisenablage aus hitzebeständigem

Silikon
• Gestell, extra stark, 3 Beine, gebogen
• Höhenverstellbar bis 100 cm
• Ausklappbare Hängeablage an der

Bügeleisenablage
• Wäscheablage unterhalb des Tisches

Bezug / Belag
• 100 % Baumwolle
• Extra strapazierfähiger Baumwollbezug
• 3 Lagen, Baumwolle – Filz – Baumwolle
• Hochwertige Gitterfläche sorgt für 

ungehinderten Dampfdurchtritt
• Bezugverschluss, Schnur + Quickclip 

+ Klettband

€ 99,99 IB 6200 Farbe: Tisch: Hellgrau
Bezug: Creme

VE: 2

PE: 18

Bruttogewicht 
Stück (in g): 11100

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 4,2 x 166,5 x 51,0

EAN-Code:
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CT 212 BV 2000TT 6161 CG 302

CT 278 BV 200BTT 6164 CG 348

CT 2108 BV 1508TT 2302

BV 5009TT 6180 CG 3009

FRÜHSTÜCKS-SET 
BRUNCH

Perlmutt /  Weiß

FRÜHSTÜCKS-SET 
BRUNCH

Schiefer /  Edelstahl

FRÜHSTÜCKS-SET 

Schwarz

FRÜHSTÜCKS-SET
PRELUDE

Edelstahl

FRÜHSTÜCKS-SET
SILVER ART

Edelstahl
Chrom
Holzoptik

CT 500C BV 600CTT 7546 ES 4600 PA 600C
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SILVER ART Thermo-Kaffeemaschine
• Edelstahlgehäuse
• Kapazität für 10 Tassen (1,25 l) 
• Nachtropfsperre
• Beleuchteter Ein-/Ausschalter
• Abschaltautomatik
• Zwei Wasserstandsanzeigen
• 1000 Watt

€ 139,99 CT 500C Farbe: Edelstahl, Chrom
und Holzoptik

VE: 3

PE: 45

Bruttogewicht 
Stück (in g): 4700

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 36,4 x 39,5 x 22,5

EAN-Code:

BRUNCH Thermo-Kaffeemaschine
• Kunststoffgehäuse mit

Edelstahlthermokanne 
• Kapazität für 10 Tassen (1,25 l) 
• Nachtropfsperre
• Beleuchteter Ein-/Ausschalter
• Abschaltautomatik
• Zwei Wasserstandsanzeigen
• 1000 Watt

€ 99,99 CT 4008 Farbe: Graphit-Schwarz /
Chrom

VE: 3

PE: 45

Bruttogewicht 
Stück (in g): 4400

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 39,5 x 36,4 x 22,5

EAN-Code:

BRUNCH Thermo-Kaffeemaschine
wie CT 212 jedoch mit
• Kapazität für 10 Tassen (1,25 l)
• Unzerbrechliche Edelstahl-Isolierkanne

mit Durchbrühdeckel
• Schwenkfilter mit herausnehmbarem

Einsatz und Metall-Applikation
• Entkalkungsanzeige

€ 99,95 CT 278 Farbe: Schiefer/Inox

VE: 3

PE: 48

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2500

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 39,0 x 27,5 x 22,5

EAN-Code:

BRUNCH Thermo-Kaffeemaschine
• Exklusive Farbgebung mit matten und 

glänzenden Elementen
• Kapazität für 8 Tassen (1 l)
• Isolierkanne mit Durchbrühdeckel
• Kaffeedosierungsanzeige
• Automatische Abschaltung
• Schwenkfilter mit herausnehmbarem

Einsatz 
• Nachtropfsperre
• Kabelfach
• Außenliegende Wasserstandsanzeige
• Beleuchteter Ein-/ Ausschalter
• 800 Watt

€ 69,99 CT 212 Farbe: Perlmutt/Weiß

VE: 3

PE: 48

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2500

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 39,0 x 27,5 x 22,5

EAN-Code:

neu

*

* gültig bis 31.12.2009
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MILANO Thermo-Kaffeemaschine
• Kapazität für 10 Tassen (1,25 l)
• Unzerbrechliche Edelstahl-Isolierkanne
• Automatische Abschaltung
• Schwenkfilter mit herausnehmbarem

Einsatz und Metall-Applikation
• Nachtropfsperre
• Kabelfach
• Außenliegende Wasserstandsanzeige
• Beleuchteter Ein-/ Ausschalter
• 800 Watt

€ 97,99 CT 273 Farbe: Schwarz /
Edelstahl matt

VE: 3

PE: 48

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2500

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 39,0 x 27,0 x 22,0

EAN-Code:

MILANO Thermo-Kaffeemaschine 
wie CT 2108, Farbe cobaltblau

€ 64,99 CT 214 Farbe: Cobaltblau

VE: 3

PE: 48

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2300

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 39,0 x 27,0 x 22,0

EAN-Code:

MILANO Thermo-Kaffeemaschine 
wie CT 2108, Farbe weiß

€ 64,99 CT 210 Farbe: Weiß

VE: 3

PE: 48

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2300

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 39,0 x 27,0 x 22,0

EAN-Code:

MILANO Thermo-Kaffeemaschine 
• Kapazität für 8 Tassen (1 l)
• Isolierkanne mit Durchbrühdeckel
• Automatische Abschaltung
• Kaffeedosieranzeige
• Schwenkfilter mit herausnehmbarem Einsatz

und Metall-Applikation
• Nachtropfsperre
• Kabelfach
• Außenliegende Wasserstandsanzeige
• Beleuchteter Ein-/ Ausschalter
• 800 Watt

€ 64,99 CT 2108 Farbe: Schwarz 

VE: 3

PE: 48

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2500

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 40,0 x 28,0 x 23,0

EAN-Code:
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PRELUDE Kaffeemaschine 
• Edelstahlgehäuse
• Kapazität für 10 Tassen (1,25 l) 
• Nachtropfsperre
• Außenliegende Wasserstandsanzeige
• Beleuchteter Ein-/ Ausschalter
• Transparenter Wassertank
• Abschaltautomatik
• Bedienungsfreundlicher, 

abnehmbarer Filterhalter 
• 900 Watt

€ 64,99 CG 3009 Farbe: Edelstahl

VE: 3

PE: 36

Bruttogewicht 
Stück (in g): 4000

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 38,5 x 32,3 x 22,3

EAN-Code:

BRUNCH Kaffeemaschine 
• Kapazität für 10 Tassen (1,25 l)
• Glaskanne mit scharniertem Deckel
• Kaffeedosierungsanzeige
• Schwenkfilter mit herausnehmbarem

Einsatz und Metall-Applikation
• Nachtropfsperre
• Außenliegende Wasserstandsanzeige
• Kabelfach
• Beleuchteter Ein-/ Ausschalter
• 1000 Watt

€ 44,95 CG 348 Farbe: Schiefer/Inox

VE: 3

PE: 45

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1900

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 36,0 x 28,0 x 23,0

EAN-Code:

*

* gültig bis 31.12.2009
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ESPRESSO-AUTOMATEN

BRUNCH Kaffeemaschine 
wie CG 348

€ 44,99 CG 302 Farbe: Perlmutt/Weiß

VE: 3

PE: 45

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1900

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 36,0 x 28,0 x 23,0

EAN-Code:

Espresso-Automat 
• 15 bar Pumpensystem
• Boiler Heating System
• Universal-Filterhalter für 1 –2 Tassen
• Für Pulver und Soft-Pads
• Aufschäumdüse für Milchschaum -

zubereitung
• Herausnehmbarer Wassertank (1,0 l)
• Abnehmbares Abtropfgitter
• Messlöffel
• 1250 Watt

€ 129,99 ES 3200 Farbe: Schwarz

VE: 2

PE: 60

Bruttogewicht 
Stück (in g): 4100

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 31,5 x 32,9 x 22,4

EAN-Code:

SILVER ART Espresso-Automat 
• Edelstahlgehäuse
• Exklusives Optipress-System

– für gemahlenen Kaffee 7 –14 g
– alle Arten von Soft-Pads

• E.S.E.-System (Easy Serving Espresso) 
für portionierte Café Servings

• Geeignet für 1 –2 Tassen
• Dampfdüse
• Herausnehmbarer Wassertank (0,8 l) 
• Programmierbar
• 15 bar Pumpendruck
• 1450 Watt

€ 229,99 ES 4600 Farbe: Edelstahl, Chrom 
und Holzoptik

VE: 2

PE: 40

Bruttogewicht 
Stück (in g): 6900

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 38,7 x 34,2 x 27,5

EAN-Code:

neu
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Espresso Vollautomat 
• Ultra Compact Design 
• Edler Materialmix mit Chromapplikationen
• Compact Thermoblock Technologie: Brüheinheit

und Edelstahl-Thermoblock sind eine Einheit
• Pumpendruck 15 bar
• Großes Dialog-Display
• Direkte Auswahl von Espresso, doppelter 

Kaffee etc.
• Wahlmöglichkeit für milden oder starken Espresso
• Dampffunktion
• Automatisches Reinigungs- und Entkalkungs -

programm
• Herausnehmbares Schutzfach –> Kein manuel-

les Reinigen der Brüheinheit erforderlich
• Cappuccino-Aufschäumhilfe
• Crematic System
• Höhenverstellbarer Kaffeeauslauf 
• Passive Tassenwärmung
• Integriertes, verstellbares Kegelmahlwerk 

(3 Positionen)
• Variable Brühkammer, Kapazität von 6 bis 9 g
• Bohnenbehälter mit transparentem Deckel, 275 g
• Herausnehmbarer Kaffeekuchenbehälter für 

bis zu 10 Kaffeekuchen
• Abnehmbarer Wassertank, Fassungsv ermögen 1,8 l
• 1450 Watt

€ 769,00 ES 6930 Farbe: Schiefer / 
Chromoptik

VE: 1

PE: 32

Bruttogewicht 
Stück (in g): 9530

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 48,3 x 38,1 x 28,7

EAN-Code:

WASSERKOCHER

CERAMIC ART Wasserkocher 
• Design-Wasserkocher in Edelstahl und

Keramik (handgefertigt)
• Kochstoppautomatik 
• Herausnehmbarer Anti-Kalkfilter
• Kabellos, 360° Sockel
• Kabelaufbewahrungsmöglichkeit
• Ein-/ Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Fassungsvermögen 1,0 l
• Überhitzungsschutz
• Inklusive 2 Keramiktassen 
• 2400 Watt

€ 99,99 BV 7011 Farbe: Weiß/Edelstahl

VE: 3

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 3600

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 19,8 x 35,0 x 28,0

EAN-Code:

neu

Espresso Vollautomat 
wie ES 6930 jedoch mit
• Komfortablem Drehregler zur Auswahl

der Kaffeemenge, 20 bis 220 ml
• LED-Anzeigen für: 

Kaffeekuchen-Behälter leeren /
Wassertank nachfüllen / 
Reinigung / Entkalkung

€ 669,00 ES 6910 Farbe: Schiefer / 
Chromoptik

VE: 1

PE: 32

Bruttogewicht 
Stück (in g): 9480

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 48,3 x 38,1 x 28,7

EAN-Code:

neu

neu
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PRELUDE Wasserkocher 
• Edelstahl-Deckel mit automatischer Öffnung

durch Tastendruck
• Fassungsvermögen 1,7 l
• Grüne Kontrollleuchte
• Kabellos, 360° Edelstahl-Sockel
• Verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus

Edelstahl)
• Herausnehmbarer Anti-Kalk-Filter
• Beidseitige Wasserstandsanzeige für

Rechts- und Linkshänder (grün beleuchtet)
• Kanne aus gebürsteten Edelstahl
• Trockengeh-/ Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle

Abschaltmöglichkeit
• Ein-/ Ausschalter
• 2200 Watt

€ 64,99 BV 5009 Farbe: Edelstahl gebürstet

VE: 4

PE: 144

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1600

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 25,5 x 19,0 x 19,0

EAN-Code:

SILVER ART Wasserkocher 
• Edelstahlgehäuse
• Deckel mit automatischer Öffnung durch

Tastendruck
• Kabellos, 360° Edelstahl-Sockel
• Kabelaufbewahrungsmöglichkeit
• Verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus

Edelstahl)
• Anti-Kalk-Filter
• 2 Wasserstandsanzeigen für Rechts- und

Linkshänder
• Trockengeh-/ Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle

Abschaltmöglichkeit
• Fassungsvermögen 1,7 l
• Ein-/ Ausschalter
• 2400 Watt

€ 89,99 BV 600C Farbe: Edelstahl, Chrom 
und Holzoptik

VE: 3

PE: 75

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1960

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 30,0 x 20,5 x 20,5

EAN-Code:

BRUNCH Wasserkocher 
• Deckel mit automatischer Öffnung durch

Tastendruck
• Grüne Kontrollleuchte
• Grüne Beleuchtung im Innenraum
• Verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus

Edelstahl)
• Kabellos, 360° Sockel
• Kabelaufbewahrungsmöglichkeit
• Herausnehmbarer Anti-Kalkfilter
• 2 Wasserstandsanzeigen für Rechts- und

Linkshänder 
• Trockengeh-/ Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle

Abschaltmöglichkeit
• Fassungsvermögen 1,7 l
• Ein-/ Ausschalter
• 2200 Watt

€ 49,99 BV 200B Farbe: Schiefer

VE: 4

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1500

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 26,4 x 19,7 x 19,5

EAN-Code:
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MILANO Wasserkocher 
• Deckel mit automatischer Öffnung durch

Tastendruck
• Verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus

Edelstahl)
• Kabellos, 360° Sockel
• Kabelaufbewahrungsmöglichkeit
• Herausnehmbarer Anti-Kalk-Filter
• 2 Wasserstandsanzeigen für Rechts- und

Linkshänder
• Trockengeh-/ Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle

Abschaltmöglichkeit
• Fassungsvermögen 1,7 l
• Ein-/ Ausschalter
• 2400 Watt

€ 44,99 BV 1508 Farbe: Schwarz

VE: 6

PE: 84

Bruttogewicht 
Stück (in g): 650

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 26,0 x 22,0 x 19,6

EAN-Code:

SILVER ART Zitruspresse
• Exklusives Design: Chrom, gebürstetes

Edelstahl und Holzoptik
• Universalkegel für alle Arten von

Zitrusfrüchten
• Automatisches Ein-/Ausschalten bei Druck

auf den Presskegel
• Rechts-/Linkslauf für optimale Saftausbeute
• Filtersieb aus Edelstahl
• Edelstahlkanne, abnehmbar, 1,2 l

Fassungsvermögen
• 360° Zentralsockel
• Großer Gerätesockel für erhöhte

Standfestigkeit
• Schutzbedeckung aus transparentem

Kunststoff
• 25 Watt

€ 79,99 PA 600C Farbe: Edelstahl, Chrom 
und Holzoptik

VE: 4

PE: 84

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1900

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 22,4 x 21,0 x 21,0

EAN-Code:

€ 49,99 BV 2000 Farbe: Perlmutt/Weiß

VE: 4

PE: 144

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1500

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 26,4 x 19,7 x 19,5

EAN-Code:

BRUNCH Wasserkocher 
• Deckel mit automatischer Öffnung durch

Tastendruck
• Grüne Kontrollleuchte
• Kabellos, 360° Sockel
• Kabelaufbewahrungsmöglichkeit
• Verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus

Edelstahl)
• Herausnehmbarer Anti-Kalkfilter
• 2 Wasserstandsanzeigen für Rechts- und

Linkshänder (grün beleuchtet)
• Trockengeh-/ Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle

Abschaltmöglichkeit
• Fassungsvermögen 1,7 l
• Ein-/ Ausschalter
• 2200 Watt

ZITRUSPRESSE

neu
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PRELUDE 2-Scheiben-Toaster
• Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 

6 Bräunungsstufen
• Digitales LCD Display: Anzeige der Bräu -

nungsstufe, Resttoastzeit, gewählte Funktion
• 2 extra große Toastschlitze (130 x 130 x 32 mm)
• Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer

Dicke entsprechend)
• Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme kleiner

Brotscheiben
• Brötchenröstaufsatz
• Auftau-/ Aufknusperfunktion mit Kontrollleuchte 
• Stopp-Taste
• Automatische Abschaltung

bei Verklemmen einer Brotscheibe
• Krümelschublade 
• Gehäuse aus gebürstetem Edelstahl
• 800 Watt

€ 69,99 TT 6180 Farbe: Edelstahl gebürstet

VE: 4

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2600

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 25,5 x 31,4 x 20,2

EAN-Code:

BRUNCH 2-Scheiben-Toaster
• Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 

6 Bräunungsstufen
• 2 extra große Toastschlitze (130 x 130 x 32 mm)
• Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer Dicke

entsprechend)
• Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme kleiner

Brotscheiben
• Brötchenröstaufsatz 
• Auftau-/ Aufknusperfunktion mit Kontrollleuchte 
• Stopp-Taste
• Automatische Abschaltung bei Verklemmen

einer Brotscheibe
• Krümelschublade 
• Gehäuse aus gebürstetem Edelstahl
• 800 Watt

€ 59,99 TT 6161 Farbe: Edelstahl gebürstet /
Perlmutt-Weiß

VE: 4

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2518

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 25,5 x 31,4 x 20,2

EAN-Code:

SILVER ART 2-Scheiben-Toaster 
wie TT 7544

€ 119,99 TT 7546 Farbe: Edelstahl, Chrom 
und Holzoptik

VE: 4

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2600

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 26,5 x 22,0 x 33,0

EAN-Code:

BRUNCH 2-Scheiben-Toaster
• Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 

6 Bräunungsstufen
• 2 extra breite Toastschlitze 
• Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer

Dicke entsprechend)
• Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme 

kleiner Brotscheiben
• Exklusiver Brötchenröstaufsatz mit

Toasthalterfunktion
• Auftau-/ Aufknusperfunktion mit Kontrollleuchte
• Funktion für optimiertes Aufbacken von

Brötchen mit Kontrollleuchte
• Stopp-Taste
• Automatische Abschaltung

bei Verklemmen einer
Brotscheibe

• Krümelschublade
• 1100 Watt

€ 69,99 TT 7544 Farbe: Graphit-Schwarz/
Chrom

VE: 4

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2200

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 26,5 x 22,0 x 33,0

EAN-Code:

neu

DISPLAY

AUFBACKEN

AUFKNUSPERN

AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL

AUFKNUSPERN AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL
AUFBACKEN

AUFKNUSPERN AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL

AUFKNUSPERN AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL
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PREMISS 2-Scheiben-Toaster
wie TT 2302

€ 34,99 TT 2301 Farbe: Blau

VE: 4

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1800

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 31,0 x 23,9 x 19,9

EAN-Code:

PREMISS 2-Scheiben-Toaster
• Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 

7 Bräunungsstufen 
• 2 Extra große Toastschlitze (130 x 130 x 28 mm)
• Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer

Dicke entsprechend)
• Hebefunktion zum einfachen und sicheren

Entnehmen kleiner Brotscheiben
• Brötchenröstaufsatz
• Auftau-/ Aufknusperfunktion
• Stopp-Taste
• Automatische Abschaltung bei Verklemmen

einer Brotscheibe
• Krümelschublade
• 800 Watt

€ 34,99 TT 2302 Farbe: Schwarz

VE: 4

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1800

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 31,0 x 23,9 x 19,9

EAN-Code:

PREFACE 2-Scheiben-Toaster
• Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 

6 Bräunungsstufen
• Komfort-Drehknopf 
• 2 Toastschlitze (130 x 130 x 28 mm)
• Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer 

Dicke entsprechend)
• Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme kleiner

Brotscheiben
• Brötchenröstaufsatz
• Auftau-/ Aufknusperfunktion mit Kontrollleuchte
• Stopp-Taste
• Automatische Abschaltung bei Verklemmen

einer Brotscheibe
• Krümelschublade 
• Gehäuse aus gebürstetem

Edelstahl
• 800 Watt

€ 49,99 TT 6060 Farbe: Edelstahl gebürstet

VE: 4

PE: 48

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2438

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 22,0 x 33,5 x 22,3

EAN-Code:

BRUNCH 2-Scheiben-Toaster
wie TT 6161

€ 59,99 TT 6164 Farbe: Edelstahl gebürstet/ 
Schiefer

VE: 4

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2438

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 25,5 x 31,4 x 20,2

EAN-Code:

AUFKNUSPERN AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL

AUFKNUSPERN AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL

AUFKNUSPERN AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL

AUFKNUSPERN AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL
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4-Scheiben-Toaster 
• Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit

6 Bräunungsstufen 
• 2 lange Toastschlitze für 4 Scheiben Toast

(250 x 112 x 23 mm)
• Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer

Dicke entsprechend)
• Brötchenröstaufsatz 
• Stopp-Taste 
• Automatische Abschaltung bei

Verklemmen einer Brotscheibe 
• Krümelschublade 
• Wärmeisoliertes Gehäuse
• 1350 Watt

€ 49,99 TP 045 Farbe: Weiß

VE: 4

PE: 32

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2400

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 22,5 x 41,8 x 19,7

EAN-Code:

PREMISS 2-Scheiben-Toaster
wie TT 2302

€ 34,99 TT 2300 Farbe: Weiß

VE: 4

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1800

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 31,0 x 23,9 x 19,9

EAN-Code:

PREFACE 4-Scheiben-Toaster 
• Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 

6 Bräunungsstufen
• Komfort-Drehknopf 
• 2 lange Toastschlitze für 4 Toastscheiben 

(250 x 130 x 35 mm)
• Variotechnik (zentriert Brotscheiben 

ihrer Dicke entsprechend)
• Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme 

kleiner Brotscheiben
• Brötchenröstaufsatz
• Auftau-/ Aufknusperfunktion mit Kontrollleuchte
• Stopp-Taste
• Automatische Abschaltung bei Verklemmen

einer Brotscheibe
• Krümelschublade 
• Gehäuse aus gebürstetem Edelstahl
• 1600 Watt

€ 79,99 TL 6260 Farbe: Edelstahl gebürstet

VE: 3

PE: 30

Bruttogewicht 
Stück (in g): 3300

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 26,0 x 43,0 x 22,3

EAN-Code:

4-SCHEIBEN-TOASTER

AUFKNUSPERN AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL

AUFKNUSPERN AUFTAUEN
ELECTRONIC

CONTROL

ELECTRONIC
CONTROL
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HAARGLÄTTER 

RESPECT Haarglätter 
• Keramikbeschichtete Glättplatten, 

ULTRASHINE NANO CERAMIC
• Automatische Einstellung der Temperatur für

den entsprechenden Haartyp (wellig, lockig,
kraus) und den Zustand des Haares (gesund,
brüchig, kaputt)

• 25% kräftigeres Haar bereits nach 2 Wochen
Gebrauch (im Vergleich zu Glättung bei 230 °C)

• Schmale Platten (2,5 cm) für alle Haarlängen
• Keramikheizelement, gewährleistet eine

gleichbleibende stabile Temperatur an den
Glättplatten während der Anwendung

• Temperatur bis 230 °C
• LC-Display mit 3 Hintergrundfarben
• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:

Ionisator gibt negative Ionen ab, diese neu tra-
lisieren die statische Aufladung des Haares

• Temperaturtastensperre
• Schnellaufheizend (< 30 sec)
• Verriegelungsmechanismus zur einfachen und

sicheren Aufbewahrung
• Cooltouch- Gehäuse, Überhitzungsschutz, 

Ein-/Ausschalter
• Langes Kabel (2 m)
• Aufbewahrungstasche
• 47 Watt

€ 99,99 CF 7710 Farbe: Weiß/Gold

VE: 6

PE: 144

Bruttogewicht 
Stück (in g): 880

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 6,6 x 35,2 x 14,8

EAN-Code:

SUPREMIUM TURBO Haarglätter 
• Keramikbeschichtete Glättplatten, 

ULTRASHINE NANO CERAMIC
• Schmale Platten (2,5 cm) für alle Haarlängen

geeignet
• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:

Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• Automatische Abschaltung nach 1 Stunde
• Schnellaufheizend (< 30 sek)
• Temperaturregelung über das LC-Display in 

9 Stufen von 130 ºC bis 210 ºC
• Turbo Boost Funktion – Kurzfristig Extrahitze

von 230 ºC, um besonders schwer zu 
glättendes Haar zu bändigen

• Verriegelungsmechanismus zur sicheren
und einfachen Aufbewahrung

• Thermostat, Überhitzungsschutz, 
Ein-/ Ausschalter

• Cooltouch Gehäuse
• Geeignet für Lockenstyling
• 30 Watt

€ 69,99 CF 7620 Farbe: Chocolate

VE: 6

PE: 180

Bruttogewicht 
Stück (in g): 675

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 6,6 x 35,2 x 14,8

EAN-Code:

neu

*im Vergleich zu 
Glättung mit 230 °C

LC DISPLAY
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WET & DRY Haarglätter 
• Wet & Dry Funktion, Haare trocknen und 

glätten in einem
• Keramikbeschichtete Glättplatten, 

ULTRASHINE NANO CERAMIC
• Breite Platten (3,8 cm) für effektiveres

Glätten in feuchtem Haar
• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:

Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• Schnellaufheizend (< 30 sek)
• Temperaturregelung über das LED Display 

in 5 Stufen 
• Thermostat (130 °C –230 °C)
• Verriegelungsmechanismus zur sicheren

und einfachen Aufbewahrung des Geräts
• Überhitzungsschutz, Ein-/ Ausschalter
• Cooltouch Gehäuse
• 58 Watt

€ 64,99 CF 7550 Farbe: Silber

VE: 6

PE: 240

Bruttogewicht 
Stück (in g): 667

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 6,5 x 34,5 x 10,0

EAN-Code:

ULTIMA DIGITAL ELITE Haarglätter 
• Keramikbeschichtete Glättplatten, 

ULTRASHINE NANO CERAMIC
• Schmale Platten (3 cm) für alle Haarlängen
• Temperaturregelung über LC Display
• Variable Temperatur von 130 °C bis 210 °C
• Schnellaufheizend (1 min), Thermostat,

Überhitzungsschutz
• Verriegelungsmechanismus zur sicheren

und einfachen Aufbewahrung des Geräts
• Automatische Abschaltung nach 1 Stunde
• Ein-/ Ausschalter, Cooltouch Spitze
• Geeignet für Lockenstyling
• 30 Watt

€ 54,99 CF 7242 Farbe: Schwarz/Silber

VE: 6

PE: 432

Bruttogewicht 
Stück (in g): 667

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 5,0 x 32,0 x 12,0

EAN-Code:

ATTITUDE DIGITAL Haarglätter 
• Keramikbeschichtete Glättplatten, 

ULTRASHINE NANO CERAMIC
• Schmale Platten (3 cm) für alle Haarlängen

geeignet 
• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:

Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• Temperaturregelung über LC-Display
• Variable Temperatur von 130 ºC bis 210 ºC
• Automatische Abschaltung nach 1 Stunde
• Schnellaufheizend (< 1 min), Thermostat,

Überhitzungsschutz
• Verriegelungsmechanismus zur sicheren

und einfachen Aufbewahrung
• Ein-/ Ausschalter, Cooltouch Gehäuse
• Geeignet für Lockenstyling
• 30 Watt

€ 59,99 CF 7150 Farbe: Pinkgold/Weiß

VE: 6

PE: 216

Bruttogewicht 
Stück (in g): 700

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 6,0 x 33,5 x 13,0

EAN-Code:

LED DISPLAY
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OPTILISS ECO ELITE Haarglätter
• Keramikbeschichtete Glättplatten 

(Solid Ceramic Technology), 
• Schmale Platten für kurzes 

und mittellanges Haar
• Geeignet für Lockenstyling
• Schnellaufheizend (2 min)
• Temperatur 180 ºC
• Überhitzungsschutz
• Ein-/ Ausschalter
• Cooltouch Gehäuse
• 43 Watt

€ 34,99 CF 7102 Farbe: Schwarz

VE: 6

PE: 432

Bruttogewicht 
Stück (in g): 700

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 5,1x 32,8 x 8,6

EAN-Code:

HANDY ELITE Haarglätter  
• Ergonomisches Design, um einen gleich-

bleibenden Druck auf die Platten auszuüben
mit nur einer Hand

• Keramikbeschichtete Glättplatten, 
ULTRASHINE NANO CERAMIC

• Schmale Platten (2,5 cm) für alle Haarlängen
• Temperatur bis 210 °C
• Schnellaufheizend (1 min), Thermostat,

Überhitzungsschutz
• Verriegelungsmechanismus zur sicheren und

einfachen Aufbewahrung des Geräts
• Ein-/ Ausschalter
• Geeignet für Lockenstyling
• 30 Watt

€ 39,99 CF 7362 Farbe: Schwarz/Grau

VE: 6

PE: 360

Bruttogewicht 
Stück (in g): 483

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 6,5 x 31,0 x 9,0

EAN-Code:

ULTIMA ELITE Haarglätter  
• Keramikbeschichtete Glättplatten, 

ULTRASHINE NANO CERAMIC
• Schmale Platten (3 cm) für alle Haarlängen

geeignet
• Geeignet für Lockenstyling
• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:

Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• Automatische Abschaltung nach 1 Stunde
• Schnellaufheizend (1 min)
• Variable Temperatur: 120 ºC –200 ºC
• Überhitzungsschutz
• Thermostat mit Kontrollleuchte
• Verriegelungsmechanismus zur sicheren

und einfachen Aufbewahrung
• Ein-/ Ausschalter
• Cooltouch Gehäuse
• 48 Watt

€ 44,99 CF 7132 Farbe: Schwarz

VE: 6

PE: 432

Bruttogewicht 
Stück (in g): 700

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 5,0 x 32,0 x 12,0

EAN-Code:
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HOT AIR BRUSH IONIC 1000 ELITE
• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:

Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• 3 Aufsätze:
Große Volumenbürste 30 mm
Kleine Volumenbürste 20 mm
Konzentrator

• 2 Temperatur- und Geschwindigkeitsstufen
• Kaltstufe
• 1000 Watt

€ 47,99 CF 8052 Farbe: Schwarz
VE: 6
PE: 192
Bruttogewicht 
Stück (in g): 733
Verpackungsmaß
H x B x H (in cm): 6,5 x 23,0 x 16,0
EAN-Code:

HOT AIR BRUSH 600 ELITE
• Haare trocknen und stylen in einem
• 3 verschiedene Aufsätze:

– Konzentratordüse
– Volumenbürste 
– Rundbürste 20 mm 

• 2 Temperatur- und Geschwindigkeitsstufen
• Kaltstufe
• 600 Watt

€ 39,99 CF 8012 Farbe: Schwarz
VE: 6
PE: 270
Bruttogewicht 
Stück (in g): 542
Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 6,5 x 23,0 x 16,0
EAN-Code:

MULTISTYLER / FRISIERSTÄBE 

IMAGINE DIGITAL
• Keramikbeschichteter Frisierstab, 

ULTRASHINE NANO CERAMIC
• Durchmesser: 23 mm
• Variable Temperatur von 130 °C bis zu 230 °C
• Temperaturregelung über LC-Display
• Kabeldrehgelenk
• Ein- / Ausschalter
• 60 Watt

€ 49,99 CF 3150 Farbe: Weiß/Pinkgold
VE: 6
PE: 324
Bruttogewicht 
Stück (in g): 600
Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 6,5 x 36,2 x 12,7
EAN-Code:

neu

IMAGIN 8 ELITE Multistyler 
• Schnellaufheizendes Multistyling-Gerät,

betriebsbereit in 2 – 4 min
• Ausgestattet mit 8 verschiedenen Aufsätzen:

– 16 mm Frisierstab für normale Locken 
– Jumbofrisierstab 42 mm für große Locken
– Spiralfrisierstab für Spirallocken
– Eckiger Frisierstab für wellige Locken
– Bürstenaufsatz zum Auffrischen der Frisur
– Crimperaufsatz
– Keramikbeschichtete Glättplatten
– Keramikbeschichtete Crimperplatten

• Aufbewahrungstasche
• 32 Watt

€ 44,99 CF 4012 Farbe: Schwarz

VE: 6

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1308

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 17,5 x 25,5 x 10,5

EAN-Code:
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IMAGIN STRUCTURE ELITE Frisierstab  
• Mit Keramik beschichteter Frisierstab
• Durchmesser 20 mm
• Thermostat mit 3 Stufen
• Bürstenaufsatz für sanfte Wellen
• Ein-/ Ausschalter
• 15 Watt

€ 24,99 CF 3012 Farbe: Schwarz
VE: 6
PE: 324
Bruttogewicht 
Stück (in g): 483
Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 8,3 x 35,6x 7,3
EAN-Code:

IMAGIN ELITE Frisierstab 
• Frisierstab mit Frisierzange
• Für eine gezielte Kreation von Locken 

und Wellen
• Durchmesser 16 mm
• Ein-/ Ausschalter
• Kontrollleuchte
• 14 Watt

€ 14,99 CF 2002 Farbe: Schwarz
VE: 6
PE: 504
Bruttogewicht 
Stück (in g): 400
Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 8,3 x 36,0 x 7,5
EAN-Code:

ROTIERENDE WARMLUFTBÜRSTE

BRUSH ACTIV Rotierende Warmluftbürste  
Innovatives Konzept: Kombination aus
Warmluft und rotierendem Aufsatz, 
ermöglicht schnelles und einfaches Styling
• Rechts-/ Linkslauf
• 2 Aufsätze:

– Großer Volumenaufsatz 50 mm für 
langes und kräftiges Haar

– Kleiner Volumenaufsatz 30 mm für 
kurzes / mittellanges und dünneres Haar

• Aufsätze keramikbeschichtet 
für gleichmäßige Wärmeverteilung

• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:
Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• 2 Gebläse-/ Temperaturstufen + Kaltstufe
• 2 Stufen Rotationsgeschwindigkeit
• 1000 Watt

€ 69,99 CF 9220 Farbe: Pinkgold/Weiß

VE: 6

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1483

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 38,2 x 27,9 x 10,2

EAN-Code:
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INFINI PRO 2000 SENSOR ELITE Haartrockner 
• Professioneller langlebiger AC-

Hochleistungsmotor
• Profistyling wie beim Friseur
• Integrierter Sensor: 

Gerät schaltet automatisch ab, wenn es aus
der Hand gelegt wird und automatisch ein,
wenn wieder frisiert wird

• Keramikheizelement für gleichmäßigere
Temperaturverteilung, das Haar trocknet
nicht aus, der Glanz wird verstärkt

• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:
Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• 3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen
• Abnehmbares Lufteinzugsgitter
• Extra schmale Konzentrator-

düse + Diffusor
• Echte Kaltstufe
• 2000 Watt

€ 64,99 CV 8525 Farbe: Matt Schwarz

VE: 6

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1320

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 28,5 x 10,5 x 26,0

EAN-Code:

LISSIMA CLIP ELITE Haarglätter 
• Kombinierter Haarglätter und

Haartrockner
• Neues „Clip System“ 

– zum Öffnen und Schließen der Platten
– zum Glätten jeder Haarlänge, sogar 

den Pony
– Seidenglanzeffekt

• Der Druck ist automatisch an die
Beschaffenheit des Haares angepasst,
4 Einstellungen für Haartypen: Krauses,
lockiges, welliges, leicht gewelltes Haar

• Temperatur an den Glättplatten 86 °C 
für schonendes Glätten

• Glättplatten keramikbeschichtet
• 2 Temperatur-/ Geschwindigkeitsstufen

+ Kaltstufe
• Konzentrator
• Wandhalterungsöse
• 1800 Watt

€ 49,99 CV 9112 Farbe: Schwarz

VE: 6

PE: 108

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1133

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 23,0x 27,1x 9,8

EAN-Code:

HAARTROCKNER

PROLIGHT AC MOTOR Haartrockner
• 20 % leichter und kleiner als herkömmliche

AC Geräte bei gleicher Leistung. Eine neue
exklusive und patentierte Propeller -
konstruk tion gewährleistet den gleichen
Luftstrom wie bei bestehenden AC Geräten
bei deutlich reduziertem Gewicht und
Platzbedarf

• Professioneller langlebiger AC Motor, 
hält doppelt so lange wie herkömmliche 
DC Motoren

• Keramikheizelement für gleichmäßigere
Temperaturverteilung, das Haar trocknet
nicht aus, der Glanz wird verstärkt

• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:
Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische
Aufladung des Haares

• 3 Temperatur-/
2 Gebläsestufen

• Echte Kaltstufe
• Extra schmale 

Konzentratordüse 
• 2000 Watt

€ 59,99 CV 8410 Farbe: Chocolate

VE: 6

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1067

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 28,8 x 10,7 x 25,5

EAN-Code:

20% leichter*

*im Vergleich zu
Rowenta CV 8520
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INFINI PRO IONIC ELITE Haartrockner
• Professioneller AC-Hochleistungsmotor
• Profistyling wie beim Friseur 
• Keramikheizelement für gleichmäßigere

Temperaturverteilung, das Haar trocknet
nicht aus, der Glanz wird verstärkt

• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:
Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• 3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen
• Echte Kaltstufe
• Extra schmale Konzentratordüse
• Diffusor
• Abnehmbares Lufteinzugsgitter
• Öse für Aufhängung
• 1800 Watt

€ 54,99 CV 8512 Farbe: Schwarz

VE: 6

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1108

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 28,8 x 10,7 x 25,5

EAN-Code:

PRO 2300 IONIC Haartrockner 
• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:

Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• 3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen + Kaltstufe
• Turbo-Taste
• Antirutsch-Pad am Handgriff
• Abnehmbares Lufteinzugsgitter aus Metall
• Schmale Konzentratordüse
• Öse für Aufhängung
• 2300 Watt

€ 44,99 CV 7310 Farbe: Chocolate

VE: 8

PE: 64

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1050

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 29,8 x 11,0 x 25,9

EAN-Code:

HAIRSTUDIO ELITE Haartrockner  
• 2 Gebläse- und Temperaturstufen + Kaltstufe
• Klappbarer Griff
• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:

Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• Aufhängeöse
• Konzentrator-Stylingdüse
• Umschaltbar 110 / 220 Volt
• 2000 Watt

€ 39,99 CV 4412 Farbe: Schwarz

VE: 6

PE: 96

Bruttogewicht 
Stück (in g): 755

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 24,5 x 11,7 x 22,5

EAN-Code:

Klappbarer Griff
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COMPACT PRO 2000 TURBO Haartrockner 
wie CV 4805, jedoch mit
• Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“:

Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren die statische Aufladung des
Haares

• Diffusor
• Turbostufe

€ 37,99 CV 4803 Farbe: Silber/Schwarz

VE: 6

PE: 96

Bruttogewicht 
Stück (in g): 950

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 24,3  x 11,0 x 23,0

EAN-Code:

COMPACT PRO 2000 Haartrockner 
• 3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen
• Abnehmbares Lufteinzugsgitter
• Kaltstufe
• Konzentrator
• Aufhängeöse
• 2000 Watt

€ 32,99 CV 4805 Farbe: Silber/Schwarz

VE: 6

PE: 216

Bruttogewicht 
Stück (in g): 917

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 23,0 x 9,5 x 19,0

EAN-Code:

MOVELING 1700 Haartrockner
• Multidirection Konzentrator
• 3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen,

Rundschalter
• Kaltstufe
• Abnehmbares Lufteinzugsgitter aus Metall
• Öse für Aufhängung
• 1700 Watt

€ 21,99 CV 4030 Farbe: Silber-Amethyst

VE: 6

PE: 108

Bruttogewicht 
Stück (in g): 667

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 24,5 x 8,8 x 20,4

EAN-Code:

SIGN 1600 Kompakthaartrockner
• 2 Gebläse- und Temperaturstufen
• Konzentrator
• Kaltstufe
• 1600 Watt

€ 19,99 CV 1230 Farbe: Weiß/Grau

VE: 8

PE: 256

Bruttogewicht 
Stück (in g): 463

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 22,7 x 8,5 x 13,6

EAN-Code:

KOMPAKTHAARTROCKNER

*

*

* gültig bis 31.12.2009

* gültig bis 31.12.2009
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SIGN 1400 Kompakthaartrockner 
• 2 Gebläse- und Temperaturstufen
• Konzentrator-Stylingdüse
• 1400 Watt

€ 18,99 CV 1220 Farbe: Weiß

VE: 8

PE: 256

Bruttogewicht 
Stück (in g): 463

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 22,7 x 8,5 x 13,6

EAN-Code:

SIGN TRAVEL ELITE Reisehaartrockner
• 2 Leistungsstufen
• Konzentrator-Stylingdüse
• Klappbarer Griff
• Kaltstufe
• 110V / 220V
• 1500 Watt

€ 22,99 CV 1152 Farbe: Schwarz

VE: 8

PE: 256

Bruttogewicht 
Stück (in g): 500

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 19,2 x 8,5 x 13,6

EAN-Code:

VACUUM Haarschneider
• Integriertes Saugersystem: 

Die Haare werden während des Schneidens
angesaugt und in einem am Gerät angebrach-
ten Behälter aufbewahrt. Keine Reinigung
nach Gebrauch notwendig

• Hochwertig geschliffene Keramikmesser,
dadurch wartungsfrei

• Highresistant-Motor 
• Behälterkapazität: Für eine komplette Rasur

(bis 2,5 cm Haarlänge)
• Transparenter, abnehmbarer Sammelbehälter
• 9 abnehmbare Aufsätze von 1 bis 40 mm
• Stylingkamm, Schere und Reinigungsbürste 
• Aufbewahrungs tasche

Technische Merkmale:
• Netzbetrieb

€ 79,99 TN 9210 Farbe: Rauchblau

VE: 6

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1267

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 28,9 x10,5  x 24,4

EAN-Code:

HAARSCHNEIDER

REISEHAARTROCKNER

KLAPPGRIFF

neu

I N C L U D E DCI N C

VACCUUM
TECHNOLOGY

2,5
CM* 

*getestet Mai 2009
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PRECISION Haarschneider
• Hochwertig geschliffene Keramikmesser,

dadurch wartungsfrei
• Highresistant-Motor 
• Patentiertes Scherkopfsystem, die Scher messer

fahren elektrisch ein und aus, d.h. nicht der
Kamm wird bewegt, sondern die Messer

• Sperrtaste für Längeneinstellung, um un erwarteten
Wechsel während des Schneidens zu vermeiden

• Beleuchtetes Display für besseren Komfort,
sofortige Anzeige der Haarlängeneinstellung

• 3 Kammaufsätze mit stufenloser Schnitthöhen-
einstellung ermöglichen eine individuelle
Bestimmung der Haarlänge von 3-45 mm

• 1 Bartkamm von 0,5 bis 2,5 mm
• Stylingkamm, Schere, Reinigungsbürste und

Reisetasche

Technische Merkmale:
• Wahlweise Netz- oder Akkubetrieb
• Autonomie ca. 60 min

€ 54,99 TN 8110 Farbe: Rauchblau

VE: 8

PE: 144

Bruttogewicht 
Stück (in g): 913

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 26,8 x 8,3 x 19,7

EAN-Code:

KÖRPERPFLEGESET

TRIMM & STYLE Körperpflegeset 
• Hochwertig geschliffene Keramikmesser, dadurch

wartungsfrei
• Handlich, präzise und effizient bei der

Haarentfernung
• Verschiedenste Verwendungsmöglichkeiten:

Haar, Bart, Körper, Nase und Ohr
• Großer Haarschneideaufsatz (32 mm) 

mit 2 Kämmen (Haar: 4 bis 16 mm und Bart: 
1,5 bis 14 mm). Für das Haare und Bart schneiden
oder Schnurrbart trimmen

• Kleiner Haarschneideaufsatz (20 mm) um den
Bart, den Schnurrbart oder die Kotletten zu stylen 

• Nasen & Ohr Trimmer für Augenbrauen, Nasen-
und Ohrenhaar

• Mini Rasuraufsatz um den Bart, Schnurrbart und
unerwünschte Körperhaare zu entfernen oder in
Form zu bringen

• Aufbewahrung in der Ladestation für mehr
Komfort

• Stylingkamm, Schere und Reinigungsbürste

Technische Merkmale
• Wahlweise Akku- oder Netzbetrieb
• Autonomie ca. 35 min

€ 59,99 TN 9010 Farbe: Rauchblau

VE: 4

PE: 176

Bruttogewicht 
Stück (in g): 590

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 23,8 x 8,8 x 21,3

EAN-Code:

WET+DRY Haarschneider  
• Hochwertig geschliffene Keramikmesser,

dadurch wartungsfrei
• Naß-/Trockenanwendung
• Highresistant-Motor
• 8 Aufsätze, von 3 bis 25 mm
• Reiningungsbürste

Technische Merkmale
• Akkubetrieb
• Autonomie ca. 40 min

€ 49,99 TN 5030 Farbe: Rauchblau

VE: 8

PE: 144

Bruttogewicht 
Stück (in g): 600

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 22,5 x 6,3 x 19,5

EAN-Code:

neu

neu

neu

TITANIUM
COATING

PROFESSIONAL

CORDLESS
(40 min.)
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LISSEA Ladyshaver 
• Ergonomisches feminines Design für die

effiziente Haarentfernung
• Langhaarschneider
• Waschbarer, beweglicher Scherkopf
• Bikiniaufsatz + 2 Kämme, Keramikmesser
• Präzisionslicht VISION
• Aufsatzentriegelung
• Bürste
• Schutzkappe
• Netz-/ Batteriebetrieb

€ 54,99 RF 7360 Farbe: Weiß-Violett

VE: 6

PE: 216

Bruttogewicht 
Stück (in g): 500

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 19,0 x 5,5 x 10,5

EAN-Code:

LISSEA BI SYSTEM Ladyshaver  
• Ergonomisches feminines Design für die 

effiziente Haarentfernung
• Scherfolie für kurze Härchen
• 2 Langhaarschneider
• Mit 2 Scheraufsätzen 

– für empfindliche Bereiche
– für traditionelle Bereiche

• Schutzkappe
• Reinigungsbürste
• Wahlweise Netz- oder Batteriebetrieb

€ 49,99 SH 238 Farbe: Weiß-Rosa

VE: 6

PE: 720

Bruttogewicht 
Stück (in g): 415

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 19,5 x 6,0 x 10,5

EAN-Code:

LADYSHAVER

LOVELY ELITE Epilierer 
• 24 Pinzettenpaare zur schnelleren Epilation
• Im Scherkopf integriertes Schmerzlinde-

rungssytem: Mikro-Massage-Bällchen
• Epilierkopf kompakt und schmal
• Epilierkopf abnehmbar und auswaschbar
• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Starteraufsatz
• Aufbewahrungstasche
• Netzbetrieb

€ 54,99 EP 3130 Farbe: Schwarz/Pink

VE: 5

PE: 250

Bruttogewicht 
Stück (in g): 636

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 22,2 x 9,8 x 19,8

EAN-Code:

ACCESS FRESH EXTREME SHAVING Epilierer 
• Einzigartig: FRESH AIR-Funktion, ein 

integrierter Ventilator bläst kühle Luft auf
die Epilierzone und reduziert so das
Schmerzempfinden

• Silence System: Neuartige Technologie zur
Geräuschreduzierung des Epilierers

• Auswaschbarer Ladyshaver- und
Epiliereraufsatz

• 24 Pinzettenpaare zur schnelleren Epilation
• Im Scherkopf integriertes Schmerzlinde-

rungssytem: Mikro Massage Bällchen
• Schwenkbarer Epilierkopf
• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Reiseetui / Reinigungsbürste
• Netzbetrieb

€ 84,99 EP 7320 Farbe: Weiß/Silber

VE: 6

PE: 210

Bruttogewicht 
Stück (in g): 612

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 22,5 x 6,5 x 22,6

EAN-Code:
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ELITE Ladyshaver 
• Ergonomisches feminines Design für die

effiziente Haarentfernung
• Langhaarschneider
• Waschbarer, beweglicher Scherkopf
• Nass- und Trockenanwendung

(wasserdichtes Gehäuse)
• Bürste
• Schutzkappe
• Batteriebetrieb

€ 34,99 RF 3330 Farbe: Schwarz/Pink

VE: 6

PE: 360

Bruttogewicht 
Stück (in g): 357

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 19,0 x 5,5 x 10,5

EAN-Code:
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STAUBSAUGER

COMPACTEO Staubsauger 
• Umschaltbare Rollenbodendüse
• Elektronische Saugkraftregulierung 

mittels Drehregler
• Mikro-Filter
• Parkettdüse
• Metallteleskoprohr
• Rundum Stoßschutz
• Automatische Kabelaufwicklung
• Zubehör: Fugendüse, Polsterdüse
• Staubbeutelfüllanzeige
• Beutelinhalt 2 l
• Schulterriemen
• Leistung an der Düse 27 kPa / 33 l /sek
• Lautstärke 79 db
• 1800 Watt

Erhältliches Zubehör:
• Ersatzstaubbeutel Rowenta ZR0039
• Ersatzstaubbeutel Swirl Y30 MicroPor®

€ 99,99 RO 1733 Farbe: Rot

VE: 1

PE: 42

Bruttogewicht 
Stück (in g): 6600

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 30,0 x 47,0 x 28,5

EAN-Code:

AKKUSAUGER

AIR FORCE Akku-Handstaubsauger 
• Akkubetriebener Handstaubsauger –

So stark wie ein herkömmlicher 2200W
Bodenstaubsauger!

• Modernes Filtersystem mit Zyklon -
technologie         

• Ohne Staubsaugerbeutel: Behälter einfach
zu entnehmen und zu entleeren         

• Staubbehälter, Zyklonfilter und Schaum -
stofffilter auswaschbar         

• Dreieckige Bodendüse mit integrierter
high speed Elekrobürste         

• Schnurlos, freistehende Aufbewahrung
möglich 

• Betriebszeit: 40 Minuten 
• Staubbehälterkapazität: 0,9 Liter
• Gewicht: 3,5 kg

Technische Merkmale:
• 18 V
• Lautstärke 79,5 DbA
• Luftdurchsatz 15 l/s

€ 149,00 RH 8548 Farbe: Perlmutt metallic

VE: 2

PE: 56

Bruttogewicht 
Stück (in g): 4980

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 15,2 x 76,0 x 28,5

EAN-Code:

neu
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SILENCER Akkusauger
• Nass-/ Trockensauger
• 10 Akkus, 12 V
• Betriebszeit 18 min
• Soft-Start und automatisches Cut-Off-

System zur Schonung der Akkus
• Leistungsregulierung für unterschiedliche

Oberflächen
• Staubaufnahme 390 ml,

Flüssigkeitsaufnahme 180 ml
• Waschbarer Dauerfilter
• Fugen-/ Nasssaugdüse, in der Basisstation

integriert
• Ladekontrollleuchte
• Klarsichtfenster
• Softtouch-Griff, -Basis und -Düse
• Stabile Ladestation, Wandhalterung
• Leistung an der Düse 4,5 kPa / 12,5 l /sek
• Lautstärke 77 db
• 12 V

€ 79,99 AC 8818 Farbe: Grau metallic

VE: 6

PE: 96

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2771

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 43,0 x 16,5 x 17,8

EAN-Code:

EXTENSO CYCLONIC Akkusauger
• Trockensauger mit CYCLONIC Technologie
• Integrierte Teleskopfugendüse für

schwer erreichbare Stellen
• 6 Akkus (NiMh), 7,2 V
• Betriebszeit  16 min
• Staubaufnahme 350 ml
• Ergonomischer Schlaufengriff mit

Softtouch
• Waschbarer Dauerfilter 
• Transparenter Schmutzauffangbehälter
• Ladekontrollleuchte
• Stabile Wandhalterung  mit integrierter

Ladestation und Zubehörfach
• Polsterdüse
• 7,2 V

€ 64,99 AC 4769 Farbe: Chocolate/ 
Perlmutt metallic

VE: 6

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1777

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 42,5 x 15,5 x 15,5

EAN-Code:

EXTENSO Akkusauger 
• Nass- und Trockensauger
• Integrierte Teleskopfugendüse für

schwer erreichbare Stellen
• 4 Akkus (NiMh), 4,8 V 
• Betriebszeit 12 min
• Staubaufnahme 350 ml,

Flüssigkeitsaufnahme 180 ml
• Ergonomischer Schlaufengriff
• Waschbarer Dauerfilter 
• Transparenter Schmutzauffangbehälter
• Ladekontrollleuchte
• Stabile Wandhalterung  mit integrierter

Ladestation und Zubehörfach
• Nasssaugdüse
• 4,8 V

€ 54,99 AC 4441 Farbe: Blau/Weiß

VE: 6

PE: 120

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1691

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 42,5 x 15,5 x 15,5

EAN-Code:

neu

neu

Teleskopfugendüse
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PROCERAM Heizlüfter
• Hochleistungsheizgerät mit Keramik-

heizelement, kompakt und sicher
• Drei Leistungsstufen: 

ECO (1000 W) / 2000 W / Idealtemperatur 
• Elektronisches Thermostat mit Frostschutz
• Sicherheitsschalter, wenn das Gerät kippt,

schaltet es automatisch ab und erzeugt ein
Licht- und Tonsignal.

• Zeitschaltuhr: Automatische Programmierung
einstellbar für 1 bis 15 Stunden

• LC Display zeigt die genaue Raumtemperatur an
• Automatische Oszillation zuschaltbar
• Fernbedienung
• Filter auswaschbar
• Kontrollleuchte
• Kühlstufe
• Tragegriff
• 1000 / 2000 Watt

€ 139,– SO 9020 Farbe: Anthrazit

VE: 1

PE: 16

Bruttogewicht 
Stück (in g): 5880 

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 63,0 x 26,0 x 26,0

EAN-Code:

AQUACERAM Heizlüfter
• Modernes Heizgerät mit keramischem

Heizelement, kompakt und sicher
• Spritzschutz nach Norm JP21: geeignet für

das Badezimmer
• Zwei Leistungsstufen 1000 W und 1800 W
• Thermostat mit Frostschutz
• Sicherheitsschalter: Wenn das Gerät

kippt, schaltet es automatisch ab und
erzeugt ein Licht- und Tonsignal

• Automatische Oszillation zuschaltbar
• Filter abnehmbar und auswaschbar
• Anzeigelampe
• Kühlstufe
• Tragegriff
• 1000 / 1800 Watt 

€ 72,99 SO 9030 Farbe: Weiß

VE: 3

PE: 36

Bruttogewicht 
Stück (in g): 3100

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 33,8 x 26,0 x 21,5

EAN-Code:

Farbe: Silber metallic

VE: 3

PE: 72

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2733 

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 34,0 x 21,5 x 16,5

EAN-Code:

TURBOCERAM SILENCE 2000 Heizlüfter
• Modernes Heizgerät mit keramischem

Heizelement, kompakt und sicher
• Zwei Leistungsstufen 1000 W und 2000 W
• Sehr leise, 50 dB bei Leistungstufe 1 

(1000 W)
• Thermostat mit Frostschutz
• Automatische Oszillation zuschaltbar
• Filter auswaschbar
• Anzeigelampe
• Kühlstufe
• Tragegriff
• 1000 / 2000 Watt 

€ 67,99 SO 9015
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BALNEA SILENCE Heizlüfter
• Extrem leiser Heizlüfter 
• Zwei Leistungsstufen 1200 W und 2400 W 
• Spritzschutz nach Norm IP21 
• Thermostat, Kontrollleuchte, Überhitzungs -

schutz 
• Frostschutz, Kühlstufe 
• Tragegriff, Kabelaufwicklung 
• Wandhalterung

Technische Merkmale:
• 1200 / 2400 Watt

€ 49,99 SO 6210 Farbe: Grau/Blau 

VE: 3

PE: 45

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2303 

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 34,0 x 24,5 x 20,5

EAN-Code:

SPRINTO SILENCE 2000 Heizlüfter
• Zwei Leistungsstufen 1000 W und 2000 W
• Sehr leise auf Leitstungsstufe 1 (1000 W)
• Thermostat
• Kontrollleuchte
• Überhitzungsschutz
• Frostschutz
• Kühlstufe
• Wandhalterung
• Tragegriff
• 1000 / 2000 Watt

€ 39,99 SO 2020 Farbe: Dunkelgrau

VE: 4

PE: 48

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2000

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 31,0 x 24,5 x 22,5

EAN-Code:

SPRINTO SILENCE 2400 Heizlüfter
• Zwei Leistungsstufen 1200 W und 2400 W
• Sehr leise auf Leitstungsstufe 1 (1200 W)
• Thermostat
• Kontrollleuchte
• Überhitzungsschutz
• Frostschutz
• Kühlstufe
• Wandhalterung
• Tragegriff
• 1200 / 2400 Watt 

€ 47,99 SO 2030 Farbe: Dunkelgrau

VE: 4

PE: 48

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2115

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 31,0 x 24,5 x 22,5

EAN-Code:

MINICERAM Heizlüfter
• Modernes Heizgerät mit keramischem

Heizelement, kompakt und sicher
• Zwei Leistungsstufen 1000 W und 1800 W
• Thermostat mit Frostschutz
• Filter auswaschbar
• Anzeigelampe
• Kühlstufe
• Tragegriff
• 1000 / 1800 Watt 

€ 52,99 SO 9005 Farbe: Silber

VE: 4

PE: 60

Bruttogewicht 
Stück (in g): 1873

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 28,0 x 21,0 x 15,5

EAN-Code:

neu
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ARTIK CRYSTAL Tischturmventilator  
• Digitale Kontrollanzeige (LED)
• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische Oszillation
• Besonders leises und leistungsfähiges

Tangentialgebläse
• Zeitschaltuhr: Automatische Abschaltung

einstellbar nach 1, 2 oder 4 Stunden
• Luftstromvariator: die Geschwindigkeit

ändert sich im 80 Sekunden-Rhythmus nach
dem Zufallsprinzip

• Schlaffunktion: die Geschwindigkeit ändert
sich im 80 Sekunden-Rhythmus nach 
dem Zufallsprinzip und die Geschwindigkeit
verlangsamt sich alle 30 Minuten

• Tragegriff
• 40 Watt 

€ 54,99 VU 9050 Farbe: Piano Schwarz

VE: 4

PE: 42

Bruttogewicht 
Stück (in g): 2488

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 42,0 x 18,3 x 18,3

EAN-Code:

EOLE CRYSTAL Turmventilator  
• Digitale Kontrollanzeige (LED)
• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische Oszillation
• Besonders leises und leistungsfähiges

Tangentialgebläse
• Zeitschaltuhr: Automatische Abschaltung

einstellbar nach 1, 2, 4 oder 8 Stunden
• Luftstromvariator: die Geschwindigkeit

ändert sich im 80 Sekunden-Rhythmus
nach dem Zufallsprinzip

• Schlaffunktion: die Geschwindigkeit ändert
sich im 80 Sekunden-Rhythmus nach 
dem Zufallsprinzip und die Geschwindigkeit 
verlangsamt sich alle 30 Minuten

• Tragegriff
• 40 Watt 

€ 89,99 VU 6520 Farbe: Piano Schwarz

VE: 1

PE: 15

Bruttogewicht 
Stück (in g): 5850

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 91,0 x 24,0 x 22,0

EAN-Code:

ÖLRADIATOR 1500 
• Elektrischer und sehr kompakter Heizkörper

Das Wärmespeichermedium ist hierbei Öl, wel-
ches sich sehr schnell erhitzt und die Wärme
lange speichert und sie dann gleichmäßig an
den Raum abgibt, noch lange nachdem der
Strom abgeschaltet wurde

• Leistungswippschalter mit 3 Heizstufen:
Leistungsaufnahme der Stufe I:     700 Watt
Leistungsaufnahme der Stufe II:    800 Watt
Leistungsaufnahme der Stufe III: 1500 Watt

• 6 beheizte Rippen 
• Gleiche Leistung wie herkömmliche 

größere Radiatoren
• Mittleres Raumheizvermögen für ca. 45 m2

• Hochpräziser Raumthermostat
• Stufenlose Temperatureinstellung 
• Frostschutzfunktion: hält eine konstante

Mindesttemperatur über dem Gefrierpunkt
• Auch als praktischer Handtuchhalter geeignet
• Mobiler Einsatz durch 4 Leichtlaufrollen
• Kabelaufwicklung
• Praktischer Transportgriff
• 700 / 800 / 1500 Watt 

€ 89,99 BU 2510 Farbe: Schwarz/Silber

VE: 1

PE: 7

Bruttogewicht 
Stück (in g): 7130

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 75,0 x 41,0 x 21,0

EAN-Code:

VENTILATOREN

neu
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ZENITUDE Standventilator 
• Sehr leise, 47 dBA, und dabei sehr 

effizient, Luftumwälzung 64 m3/min
• Rotordurchmesser 40 cm
• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Oszillierend
• Ein-/Ausschalter
• Höhenverstellbar von 110 cm bis 140 cm
• Tragegriff
• 60 Watt

€ 74,99 VU 5010 Farbe: Champagner-
metallic

VE: 1

PE: 8

Bruttogewicht 
Stück (in g): 10500

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 62,5 x 51,5 x 17,0

EAN-Code:

ZENITUDE Tischventilator
• Sehr leise, 39 dBA, und dabei sehr 

effizient, Luftumwälzung 24 m3/min
• Rotordurchmesser 25 cm
• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Oszillierend
• Ein-/ Ausschalter
• Tragegriff
• 40 Watt

€ 42,99 VU 2010 Farbe: Champagner-
metallic

VE: 1

PE: 28

Bruttogewicht 
Stück (in g): 3000

Verpackungsmaß
H x B x T (in cm): 39,8 x 39,2 x 13,0

EAN-Code:
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10 Papieraustauschfilter
• mit Hygieneverschluss
• ungebleicht
• doppellagig
• 2 Mikroaktiv-Hygienefilter
• für alle Artec, Tonixo + 

Ballon Modelle

ZR 455

VE: 20

EAN-Code:

6 Papieraustauschfilter
• mit speziellem

Hygieneverschluss
und 1 Hygienefilter

• ungebleicht
• doppellagig
• für alle dymbo Modelle

ZR 745

VE: 20

EAN-Code:

6 Papieraustauschfilter
• mit Hygieneverschluss

und 1 Hygienefilter
• ungebleicht
• doppellagig
• für RS 100-368

RS 500-590

ZR 765

VE: 20

EAN-Code:

ElektrobürsteZR 155

VE: 3

EAN-Code:

5 Papieraustauschfilter
• mit Hygieneverschluss
• ungebleicht
• doppellagig
• 1 Mikroaktiv-Hygienefilter
• für alle Spacio Modelle

ZR 420

VE: 20

EAN-Code:

8 Textilbeutel + 2 Mikrofilter
für INTENSO

ZR 424

VE: 20

EAN-Code:

UVP
€ 114,99

UVP
€ 9,99

UVP
€ 12,99

UVP
€ 9,99

UVP
€ 9,99

UVP
€ 9,99

4 Papieraustauschfilter, 
ungebleicht, doppellagig
• für alle Rowenta-

Mehrzwecksauger multicraft
mit 19 l Behälter

• Collecto micro active filter

ZR 817

VE: 20

EAN-Code:

5 Papieraustauschfilter
ungebleicht
• für alle Rowenta-

Mehrzwecksauger 
 multicraft mit 29 l Behälter

• für RU 364

ZR 804

VE: 20

EAN-Code:

4 Doppelwand-Originalfilter 
+ 2 Mikroaktiv-Hygienefilter
• für Rowenta-Mehrzwecksauger 

kompakt mit 19 bzw. 20 l Behälter
• Waschsauger ‘saug + wasch’,

Bully

ZR 815

VE: 20

EAN-Code:

UVP
€ 9,99

UVP
€ 9,99

UVP
€ 9,99

Langzeitfilter
• für Rowenta-

Mehrzwecksauger 
multicraft

• für Collecto RU 630 / 
RU 600

ZR 701

VE: 6

EAN-Code:

Langzeitfilter 
• für Rowenta Mehrzwecksauger 

multicraft RU 100 / RU 101 / 
RU 105

ZR 702

VE: 6

EAN-Code:

Rowenta Reinigungskonzentrat 
• für Teppiche und Teppichböden
• für Waschsauger multicraft 

„saug & wasch“
• RB 600, RB 700, RB 720 und RB 820
• 0,5 Liter, nichtschäumend
• Collecto RB 860

ZS 065

VE: 10

EAN-Code:

UVP
€ 16,99

UVP
€ 16,99

UVP
€ 12,99
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Austauschfilter
• 6 Papiertaschen und

Micro-Filter für Ambia

ZR 470

VE: 20

EAN-Code:

HEPA-Filter R 2
• für beutellose

Bodenstaubsauger R 2 
• auswaschbar
• PTFE beschichtet
• antibakteriell behandelt
• RO 7011 /7066

ZR 0008

VE: 1

EAN-Code:

Parfüm Extract für Ambia
• Indian Ocean

ZR 474O

VE: 8

EAN-Code:

HEPA-Filter Hygiene+
• antibakteriell behandelt
• RO 6021 / 6031

ZR 0011

VE: 1

EAN-Code:

Papieraustauschfilter Soam
• 6 Papieraustauschfilter 

doppelwandig und  anti-
bakteriell + 1 antibakteriel-
ler Mikrofilter

• Für alle Soam-Modelle
• RO 1233

ZR 480

VE: 2

EAN-Code:

4 Vliesaustauschfilter Hygiene +
• 4-lagig, Staubrückhaltung

mehr als 99,9 % 
• antibakteriell behandelt 
• automatisches Verschluss-

System
• Kapazität 4 Liter

ZR 0012

VE: 2

EAN-Code:

Papieraustauschfilter Artec2
• 6 Papieraustauschfilter + 

1 antibakterieller Mikrofilter
• Für alle Artec2-Modelle
• RO 4136

ZR 0015

VE: 2

EAN-Code:

UVP
€ 11,99

UVP
€ 34,99

UVP
€ 10,99

UVP
€ 14,99

UVP
€ 9,99

UVP
€ 12,99

UVP
€ 8,99

Wonderbag Endura
• 4 Austauschfilter 

WB 484720

VE: 5

EAN-Code:

UVP
€ 10,99

Papieraustauschfilter Compacteo
• 6 Papieraustauschfilter + 

1 antibakterieller Mikrofilter
• Für alle Compacteo-Modelle
• RO 1733

ZR 0039

VE: 10

EAN-Code:

UVP
€ 8,99

HEPA Filter Silence Force
• Filterung von 99.9% aller

Staub- und Schmutzpar -
tikel  (Pollen, Pilzsporen,
Bakterien, Milben, ...)  

• Leicht auszutauschen

ZR 002901

VE: 2 / LE: 2

EAN-Code:

UVP
€ 14,99
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Schnellentkalker mit
Enthärterfüllung
• Fassungsvermögen 

ca. 200 ml
• ausreichend für mehrere

Liter Wasser unter-
schiedlicher Härtegrade

ZD 010

VE: 20

EAN-Code:

Nachfüllpackung Schnell-
entkalker mit Enthärterfüllung
• ausreichend für mehrere Liter

Wasser unterschiedlicher
Härtegrade

ZD 030

VE: 20

EAN-Code:

Entkalkerpatrone für
DG 110

ZD 090

VE: 4

EAN-Code:

Schon-Bügelschuh
• hochwertiger Bügelschuh für 

schonendes Bügeln empfindlicher
Wäsche

• passend für DX 8350, DG 940, DG 920,
DG 910, DG 811, DG 7160, DG 7140,
DG 512, DG 9020, DG 9040, DG 9540

ZD 7800

VE: 48

EAN-Code:

Schon-Bügelschuh ZD 900
• hochwertiger Bügelschuh 

für schonendes Bügeln 
empfindlicher Wäsche

• passend zu den neuen 
Rowenta-Generatoren
DG 500 / DG 900-Serie

ZD 900

VE: 48

EAN-Code:

Bügeltischbezug ZD 500
• hochwertiger Bügeltisch-

bezug für Rowenta-Absaug-
bügeltisch Aero AB 500

• Einkaschiertes
Schaumstoffpolster

• 120 x 45 cm

ZD 500

VE: 5

EAN-Code:

Nachfüllkartusche für den
Dampfgenerator DG 7160 
• 21 ml Füllmenge mit „Frische Duft“
• ausreichend für 200 Kleidungsstücke bei 

3 Spray-Vorgängen pro Kleidungsstück
• Dermatologisch getestet
• für Allergiker unbedenklich

XD 7000

VE: 48

EAN-Code:

UVP
€ 16,99

UVP
€ 5,49

UVP
€ 9,99

UVP
€ 28,99

UVP
€ 7,99

UVP
€ 24,99

Bügeltischbezug ZD 6020
• hochwertiger 3-Lagen Bezug 

für IB 6200 Bügeltisch
• Quick Clip Befestigung
• Bügelfläche 124 x 46 cm
• Maschinenwaschbar 30 °C

ZD 6020

VE: 4

EAN-Code:

UVP
€ 25,99

UVP
€ 19,99
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Isolierkanne
für CT 210, CT 220 S Weiß

ZI 210

VE: 3

EAN-Code:

Isolierkanne
für CT 214 Cobaltblau

ZI 214

VE: 3

EAN-Code:

Isolierkanne 
für CT 212 Perlmutt/Weiß

ZI 212

VE: 4

EAN-Code:

Isolierkanne 
für CT 278 Schiefer/Inox, 
CT 273, CT 233

ZI 278

VE: 4

EAN-Code:

Ersatz-Glaskanne Schwarz
für CG 100 / CG-104 / CG 133 S

ZK 130

VE: 6

EAN-Code:

Ersatz-Glaskanne 
Karmin / Zinnober
für CG 346

ZK 346

VE: 2

EAN-Code:

Ersatz-Glaskanne Samtblau
für CG 347

ZK 347

VE: 4

EAN-Code:

Ersatz-Glaskanne Schiefer
für CG 348

ZK 348

VE: 2

EAN-Code:

UVP
€ 35,49

UVP
€ 62,49

UVP
€ 35,49

UVP
€ 35,49

UVP
€ 21,99

UVP
€ 21,99

UVP
€ 21,99

UVP
€ 21,99
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Universal Teefilter
für alle Rowenta-Kaffeemaschinen
(nicht für CG 3009, CG 300D, CT 500C
und CT 4008)

ZF 161

VE: 5

EAN-Code:

Ersatzzahnbürsten-Clips
• für elektrische

Kinderzahnbürste
Dentiphant MH 011 / 013 / 
MH 030

ZH 010

VE: 8

EAN-Code:

„Rotaclip” Ersatzzahnbürsten
• für MH 040, MH 500, 

MH 600 Serie

ZH 110

VE: 24

EAN-Code:

MUNDHYGIENE-ZUBEHÖR

„Rotaclip medium“
Ersatzbürstenset
bestehend aus
• 1 Stiel
• 3 Clips (Borstenstärke 

mittelhart) für elektrische
Zahnbürste MH 700er Serie

ZH 710

VE: 8

EAN-Code:

„Microbrush“Ersatzbürstenset
bestehend aus
• 1 Stiel
• 3 Clips
• 4 Farbringe
für elektrische Zahnbürsten 
MH 900er Serie

ZH 900

VE: 8

EAN-Code:

„Softspeed“ Ersatzbürstenset
bestehend aus
• 1 Stiel
• 3 Clips
• 4 Farbringe
für elektrische Zahnbürsten 
MH 900er Serie

ZH 910

VE: 8

EAN-Code:

UVP
€ 15,49

UVP
€ 7,99

UVP
€ 11,99

UVP
€ 10,99

UVP
€ 10,99

UVP
€ 10,99
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SPEEDSERVICE

Internet www.rowenta.de
E-Mail webmaster@rowenta.de

Rowenta Vertragspartner siehe Service-Netz Rückseite

Der Reparaturservice von Rowenta, Tefal und Krups
Speedservice soll unser bestehendes Serviceangebot ergänzen. Es handelt sich um einen Abhol service, 
der zusammen mit dem privaten Paketdienst, GLS-Paketdienst, organisiert wird. Für den Transport werden
spezielle Mehrzweckboxen durch Rowenta / Tefal / Krups zur Verfügung gestellt. Speedservice kann sowohl
für Garantie- als auch für berechnete Reparaturen genutzt werden.

Die Vorteile für Sie:
• Minimaler Aufwand
• Nichts verpacken
• Keine Zusatzkosten – nur geringer Kostenbeitrag
• Boxen werden abgeholt
• Versandpapiere sind fast vollständig ausgefüllt
• Reparatur-Status über Internet jederzeit verfolgbar

Die Vorteile für Ihre Kunden:
• Schnelle Reparaturzeit garantiert
• Maximal 5 Tage inklusive Transport
• Sollte eine Reparatur innerhalb dieser Zeit nicht möglich sein,

erhalten Ihre Kunden ein neues Gerät
• Kostenlos innerhalb der Garantiezeit

Danach: Reparatur zu festen Pauschalen

Sie haben Interesse?
Zusätzliche Informationen sowie das erforderliche Anmeldeformular erhalten Sie bei 
Ihrem zuständigen Vertriebsbeauftragten, oder setzen Sie sich einfach mit unserem  Kunden dienst 
unter 0180 – 5002263 in Verbindung. Wir stehen Ihnen gerne zur  Verfügung.

SERVICE
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

I. Allgemeines – Geltungsbereich

Es gelten ausschließlich die Verkaufsbedingungen des Lieferanten. Entgegen -
stehende oder von den Verkaufsbedingungen des Lieferanten abweichende Be -
dingungen des Bestellers gelten nur insoweit, als der Lieferant ihrer Geltung aus-
drücklich schriftlich zugestimmt hat. Die Verkaufsbedingungen gelten auch dann,
wenn der Lieferant in Kenntnis entgegenstehender oder abweichender Bedingun -
gen des Bestellers die Lieferung an den Besteller vorbehaltlos ausführt.

II. Angebot – Angebotsunterlagen

1. Sofern eine mündlich oder schriftlich, insbesondere unter Einsatz von Tele -
kommunikationsdiensten erfolgende Bestellung als Angebot gemäß § 145 BGB
zu qualifizieren ist, kann der Lieferant diese innerhalb von 2 Wochen entweder
durch Übersendung einer Auftragsbestätigung oder durch Übersendung der
bestellten Ware annehmen.

2. An allen dem Besteller zugänglich gemachten Abbildungen, Zeichnungen, Kal ku -
lationen und sonstigen Unterlagen behält sich der Lieferant seine Eigentums- und
Urheberrechte uneingeschränkt vor. Alle Unterlagen dürfen nur nach ausdrückli-
cher schriftlicher Einwilligung des Lieferanten Dritten zugänglich ge macht werden
und sind dem Lieferanten, wenn ein Kaufvertrag nicht zustande kommt, auf Ver -
langen unverzüglich zurückzugeben. Die Sätze 1 und 2 gelten entsprechend für
Unterlagen des Bestellers; diese dürfen jedoch solchen Dritten zugänglich ge -
macht werden, denen der Lieferant zulässigerweise Lieferungen übertragen hat.

III. Lieferung – Preise – Zahlungsbedingungen

1. Die Lieferung der Ware sowie der Versand der Ware an einen vom Erfüllungsort
abweichenden Ort erfolgt ab Auslieferungslager auf Rechnung und Gefahr des
Bestellers. Teillieferungen sind zulässig, soweit sie dem Besteller zumutbar sind.

2. Preise gelten ab Auslieferungslager einschließlich Verpackung zuzüglich der je -
weils geltenden gesetzlichen Umsatzsteuer.

3. Rechnungen sind ab Rechnungsdatum entweder innerhalb von 30 Tagen ohne
Abzug netto oder innerhalb von 10 Tagen unter Abzug von 3 % Skonto, frei
eingehend auf dem Bankkonto des Lieferanten, zur Zahlung fällig. Der Käufer
kommt 30 Tage nach Fälligkeit und Zugang einer Rechnung oder einer gleich-
wertigen Zahlungsaufforderung ohne weiteres in Verzug. Es gelten die gesetz-
lichen Regeln betreffend die Folgen eines Zahlungsverzugs.

4. Ein Aufrechnungsrecht steht dem Besteller nur zu, wenn sein Gegenanspruch
rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder vom Lieferanten anerkannt ist.

IV. Gewährleistung – Haftung

1. Mängelansprüche des Bestellers setzen voraus, dass dieser seinen Unter -
suchungs- und Rügepflichten nach § 377 HGB ordnungsgemäß nachgekom-
men ist. Soweit ein Mangel der gelieferten Ware vorliegt, ist der Lieferant nach
seiner Wahl zur Nacherfüllung in Form einer Mangelbeseitigung oder zur Nach -
lieferung einer neuen mangelfreien Sache berechtigt.

2. Im Fall der Mangelbeseitigung ist der Lieferant verpflichtet, alle zum Zweck der
Mangelbeseitigung erforderlichen Aufwendungen, insbesondere Transport-,
Wege-, Arbeits- und Materialkosten zu tragen, soweit sich diese nicht dadurch
erhöhen, dass die gelieferte Ware nach einem anderen Ort als dem Erfüllungs -
ort verbracht wurde.

3. Schlägt die Nacherfüllung fehl, ist der Besteller nach seiner Wahl berechtigt,
Rücktritt oder Minderung zu verlangen.

4. Der Lieferant haftet nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Besteller
Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf Vorsatz oder grober Fahrläs -
sigkeit, einschließlich von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Vertreter oder
Erfüllungsgehilfen des Lieferanten beruht. Soweit keine vorsätzliche Vertrags -
verletzung angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den vorherseh -
baren, typischerweise eintretenden Schaden begrenzt.

5. Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers oder der
Gesundheit bleibt unberührt. Dies gilt auch für eine zwingende Haftung nach
dem Produkthaftungsgesetz.

6. Weitergehende Ansprüche des Bestellers wegen Mangelhaftigkeit der Ware,
insbesondere weitere Schadensersatzansprüche, sind ausgeschlossen, es sei
denn, sie beruhen auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

7. Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche beträgt 12 Monate ab Gefahren -
übergang. Die Verjährungsfrist von fünf Jahren ab Lieferung einer mangelhaf-
ten Ware im Fall eines Lieferregresses nach den §§ 478,479 BGB bleibt unbe-
rührt.

8. Erfolgte eine Mängelrüge zu Unrecht, ist der Lieferant berechtigt, die ihm ent-
standenen Aufwendungen vom Besteller ersetzt zu verlangen.

V. Eigentumsvorbehalt

1. Die gelieferte Ware bleibt Eigentum des Lieferanten bis zur vollständigen Er -
füllung aller ihm aus der Geschäftsbeziehung gegen den Besteller zustehenden
Ansprüche.

2. Der Besteller ist verpflichtet, die unter Eigentumsvorbehalt gelieferte Ware (Vor -
behaltsware) pfleglich zu behandeln. Insbesondere ist er verpflichtet, diese auf
eigene Kosten gegen Feuer-, Wasser- und Diebstahlsschäden ausreichend zum
Neuwert zu versichern.

3. Bei Pfändungen, Beschlagnahmen oder sonstigen Verfügungen oder Zugriffen
Dritter auf die Vorbehaltsware hat der Besteller den Lieferanten zur Rechtswah-
rung unverzüglich zu benachrichtigen.

4. Während des Bestehens des Eigentumsvorbehalts ist dem Besteller eine Ver pfän -
dung oder Sicherungsübereignung der Vorbehaltsware ausdrücklich untersagt.

5. Der Besteller ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang
weiter zu veräußern. Eine Weiterveräußerung an Wiederverkäufer ist nur unter
der Bedingung gestattet, dass der Besteller von seinem Kunden Zahlung erhält
oder seinerseits den Vorbehalt macht, dass das Eigentum auf den Kunden erst
übergeht, wenn dieser seine Zahlungsverpflichtungen vollständig erfüllt hat.

6. Der Besteller tritt bereits jetzt alle künftigen, ihm aus der Weiterveräußerung der
Vorbehaltsware gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsenden Forder ungen
mit allen Nebenrechten – einschließlich etwaiger Saldoforderungen sicherungs-
halber an den der Abtretung zustimmenden Lieferanten ab. Zur Einziehung die-
ser Forderung bleibt der Besteller auch nach der Abtretung er mächtigt. Die
Befugnis des Lieferanten, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unbe-
rührt. Der Lieferant verpflichtet sich jedoch, die Forderung nicht einzuziehen,
solange der Besteller seinen Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten
Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug gerät und insbesondere kein
Antrag auf Eröffnung des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Bestellers
gestellt worden ist oder eine Zahlungseinstellung vorliegt. Im Falle eines
Zahlungsverzugs, eines Antrags auf Eröffnung des Insolvenzverfahrens über das
Vermögen des Bestellers oder in anderen Fällen eines berechtigten Interesses
hat der Besteller dem Lieferanten die zur Geltendmachung seiner Rechte erfor-
derlichen Auskünfte zu erteilen und alle erforderlichen Unterlagen auszuhändi-
gen.

7. Bei Pflichtverletzungen des Bestellers, insbesondere bei Zahlungsverzug, ist der
Lieferant nach erfolglosem Ablauf einer dem Besteller gesetzten angemesse nen
Frist zur Leistung zum Rücktritt und zur Rücknahme berechtigt. Die gesetzlichen
Bestimmungen über die Entbehrlichkeit einer Fristsetzung bleiben unberührt.
Der Besteller ist zur Herausgabe verpflichtet.

8. Insoweit der realisierbare Wert aller dem Lieferanten zustehenden Sicherungs -
rechte die Höhe aller gesicherten Ansprüche um mehr als 10 % übersteigt, wird
der Lieferant auf Verlangen des Bestellers einen entsprechenden Teil der Siche -
rungsrechte nach eigener Auswahl freigeben.

VI. Gerichtsstand – Erfüllungsort

1. Gerichtsstand ist Frankfurt am Main.

2. Erfüllungsort ist der Ort des Auslieferungslagers des Lieferanten, sofern sich aus
der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt.

3. Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Geltung
internationalen Kaufrechts, insbesondere des UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen.

zur Verwendung im Geschäftsverkehr gegenüber Unternehmen
(Stand: 01.01.2003)

Copyright: 

Sämtliche Urheberrechte, urheberrechtliche und sonstige schutzrechtlichen Verwertungsrechte bleiben vorbehalten. 
Eine Wiedergabe ist nur mit ausdrücklicher Genehmigung gestattet.

Lieferung: In Bestelleinheiten ab Zentrallager Solingen. Einzelhandel ab € 750,–, Großhandel ab € 1.500,– netto Gesamtauftragswert frei Station. 

Konditionen: 10 Tage 3%, 30 Tage netto. Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung sowie Gerichtsstand ist Offenbach. Die Ware bleibt bis zur vollständigen
Bezahlung sämtlicher Forderungen aus der Geschäftsverbindung unser Eigentum und der Besteller tritt seine Forderungen aus der
Weiterveräußerung schon jetzt an uns ab (erweiterter Eigentumsvorbehalt).
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Postfach 101664 • 63016 Offenbach am Main • Telefon 069 - 8504 - 0 • Fax 069 - 8504 - 530

Lieferadresse: KRUPS ZENTRALLAGER • Nümmener Feld 10 • 42717 Solingen
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Rowenta Service-Netz in Deutschland: Instandsetzung und Ersatzteile-Verkauf

Elektro-Höhne GmbH
Bernhard-Voß-Straße 23
Tel.: 0351 / 839257
Telefax: 0351 / 839254
E-Mail: 
elektro-hoehne.dresden@t-online.de
01445 Radebeul

Franz
Max-Liebermannstr. 4A
Tel.: 0341 / 9112525
Telefax: 0341 / 9112526
E-Mail: info@franz-leipzig.de
04159 Leipzig

Elektro-Franck Servicezentrale
Berlin GmbH & Co. KG
Treseburger Str. 2
Tel.: 030 / 3450630
Telefax: 030 / 34506363
E-Mail: 
elektro-franck.berlin@t-online.de
10589 Berlin

N. Pählke
Doberaner Straße 50
Tel.: 0381 / 2006770
Telefax: 0381 / 2007507
E-Mail: norbert.paehlke@t-online.de
18057 Rostock

Service-Center Thom
Eiffestraße 78
Tel.: 040 / 232856-57
Telefax: 040 / 233814
E-Mail: 
rowenta-tefal-thom@t-online.de
20537 Hamburg

Ringsdorf
Edisonstraße 64
Tel.: 0431 / 671584
Telefax: 0431 / 672133
E-Mail: 
bestellung@kundendienst-sh.de
24145 Kiel

D. Wölk Haushaltsgeräte-Service 
GmbH
Neidenburger Straße 11
Tel.: 0421 / 445623
Telefax: 0421 / 447073
E-Mail: woelk11@aol.com
28207 Bremen

Werkskundendienst Strickling
Lange-Feld-Str. 122
Tel.: 0511 / 4003999
Telefax: 0511 / 40039920
E-Mail: 
rainer.strickling@strickling.de
30926 Seelze

Frank Windhorn
Schillerstraße 53
Tel.: 0521 / 874326
Telefax: 0521 / 873920
E-Mail: windhornkd@aol.com
33609 Bielefeld

Franz-Josef Wiegmann
Holztal 5
Tel.: 05529 / 962201
Telefax: 05529 / 962222
E-Mail: 
franz-josef.wiegmann@t-online.de
37115 Duderstadt / Hilkerode

Schaaf Service GmbH
Reichenbachstr. 21-23
Tel.: 0621 / 7278787
Telefax: 0621 / 7278725
E-Mail: info@schaaf-service.de
68309 Mannheim

Renz Elektro Handelsges. mbH
Wilhelmstraße 4-6
Tel.: 0711 / 239900
Telefax: 0711 / 2360242
E-Mail: renz-gmbh@t-online.de
70182 Stuttgart

Zimmermann Service Center
Tullastraße 84
Tel.: 0761 / 507115
Telefax: 0761 / 507116
E-Mail: 
info@servicecenter-zimmermann.de
79108 Freiburg

DTS Service & Vertrieb GmbH
Lützelsteiner Straße 1a
Tel.: 089 / 30748120
Telefax: 089 / 307481229
E-Mail: muenchen@dts-online24.de
80939 München 

DTS Service & Vertrieb GmbH
Schwabacher Str. 11
Tel.: 0911 / 279810
Telefax: 0911 / 266005
E-Mail: service@dts-online24.de
90439 Nürnberg

Zentralkundendienst
Nümmener Feld 10
Tel.: 0212 / 387400
Fax: 0212 / 387619
E-Mail: 
krups-service@de.groupeseb.com
42717 Solingen

Weindorf GmbH
Eisenstraße 44
Tel.: 0231 / 5676620
Telefax: 0231 / 56766229
E-Mail: info@elektro-weindorf.de
44145 Dortmund

Service Center Engel GmbH
Zaunstr. 7c
Tel.: 02234 / 945052
Telefax: 02234 / 945053
E-Mail: engel@hausgeraeteengel.de
50859 Köln

Karl Dunkel
Elektro-Hausgeräte-Service GmbH
Züchner Straße 2a
Tel.: 0261 / 9824782
Telefax: 0261 / 9824785
E-Mail: helmut.dunkel@t-online.de
56070 Koblenz

Göbel GmbH
Sprendlinger Landstraße 180
Tel.: 069 / 2440430
Telefax: 069 / 24404322
E-Mail: elektro.goebel@web.de
63069 Offenbach

Böhme Kundendienst GmbH
Straße des 13. Januar 32
Tel.: 0681 / 967660
Telefax: 0681 / 9676630
E-Mail: boehmegmbh@gmx.de
66121 Saarbrücken


